

我是和她睡一张床 但什么事也没发生

小老板留宿乞讨少女 被索10万“青春费”

昨天,在中央门做小生意的葛某向警方求助,称自己被一位18岁少女带人敲诈“青春损失费”,“我看她挺可怜,就把她带回家住了两晚。虽然睡在一张床上,但是什么事也没发生。可能现在没人会相信我,但这的确是事实。”葛某不停地辩解,但讲到最后,就连自己也感觉有些百口莫辩。

他和“流浪小妹”同床共寝

葛某称,自己是一个多月前认识“流浪小妹”章某的。“那时天还有些凉,她衣着很单薄,浑身直哆嗦。”葛某说,当时少女问自己要几块钱吃饭,看少女长相挺单纯,他没加思索,就答应了。此后,少女隔三岔五就来要饭钱,两人逐渐熟悉,谈得挺投机。

钱吃饭,看少女长相挺单纯,他没加思索,就答应了。此后,少女隔三岔五就来要饭钱,两人逐渐熟悉,谈得挺投机。

“我不知道她平时在哪里生活,但每次她来的时候身上脸上都脏兮兮的,还不停流鼻涕。”20天前的一个傍晚,天下着小雨,少女又来要饭钱。看着她离去的背影,葛某动了恻隐之心,便将她留下。

“那几天我爱人正好不在家,我就将她留家里住了两个晚上。”因为家中只有一张大床,葛某晚上休息时就和女孩挤在一张床上。

“我用人格保证,我什么都没有做!”葛某称,自己两天都是“和衣而睡”,少女走的时候,他还将妻子的几件衣服送给了她。

遭遇敲诈方知“小妹”不简单

“没过几天,她竟然带了几个小混混来找我,声称被我强奸了,要我支付青春损失费。”葛某没想到,前几天还如同“知己”的小妹竟然带人找到自己,而且一开口就是10万。

“这不是农夫与蛇翻版么!”葛某想报警,但又觉得自己都是有孩子的人了,与一个少女同床共寝终究说不过去,只得作罢。

“我开始以为他们是穷孩子,不敢‘来真的’,就一直敷衍他们。”让葛某没想到的是,昨天上午“小妹”又带了四个男子找到他。这一次,其中两个男子二话不说,就猛扇葛某耳光。“我腿都吓软了,连忙答应凑钱,并找机会

报了警。”

因为章某拿不出任何自己被强暴的证据,也无法解释为何当时不报警,民警没有对葛某作出处理。

“路边的野花千万别采”

回到家,葛某仍然惊魂未定。他反思良久,觉得的确是自己心术不正,才带来了这场尴尬。

“路边的野花千万不能采,教训深刻呀!”葛某称自己虽然没有对“流浪小妹”有什么“邪恶企图”,但一次次给她钱,直到将她带回家同床共寝,的确是因为觉得小女孩年轻单纯,产生了些“爱慕”。“但愿我老婆千万别知道这事,下次再也不敢了,不敢了!” 快报记者 杨成

轮胎爆炸 司机身首异处



爆炸的轮胎滚到巷口 快报记者 薛林 摄

快报讯(记者 薛林)司机发现轮胎出问题,便把汽车停下修理。结果,轮胎突然爆炸,当场将其炸死。这是昨天上午发生在雨花台区板桥的一幕惨剧。

昨天上午10点,记者赶到出事地点雨花台区板桥9号路,在一个叫“小王补修店”门前,停着一辆苏A62727大货车,一具男尸躺在地上,头颅没了,边上一摊脑浆和几片头盖骨。周围已拉起了警戒线,民警正向附近居民了解事发经过。

“这几天我儿子感冒,早上把他带到城里看病,后来,房主打电话给我,说店里出事

了。”补修店老板王某心有余悸地说,他迅速赶回,发现店门口围了很多人。王某经过了解才得知,上午9点多,司机周某开着一辆大货车来修轮胎,“当时我不在,老婆也不会修理汽车。”于是,周某自己充当起修理工,从店里取出工具,不料在下轮胎时,轮胎突然爆炸,巨大的气流将轮胎上的钢圈冲飞出来,当即砸到蹲在地上的周某头部。

王某告诉记者,周某30多岁,安徽六安人。事故发生后,雨花台区安监局花局长带领有关人员赶到现场,对事故展开全面调查。

(陈先生爆料奖70元)

磁铁扔进河 “钓”上自行车



两男子河边“钓”车

“这自行车,的确是我们‘钓’上来的,不是我们偷来的!”昨天上午9点,集庆路新桥上,面对众多围观群众的怀疑,两名外地拾旧男子竭力辩解,“自行车是我们用吸铁石从河里吸上来的!”

“哟,这辆自行车造型蛮时尚的嘛,成色又这么新,怎么摆到桥上来了?想卖啊?”昨天上午9点,集庆路新桥上,横着一辆运动型自行车。旁边站着一个青年和一个老汉,老汉裤脚尽是泥水,手上还盘着粗粗的尼龙绳。“这辆自行车刚从河里捞上来!”老汉解释说。围观者一听,上前围得更紧了。

老汉说,他和青年都是捡拾废旧的,眼下地上废旧不够捡,就只能打河里的主意。把吸铁石用绳子拴紧,投入河里,再往上一拉,就可以把废铁、铜管等废旧金属钓上来。众人看到,盘在老汉手里的绳子上,的确有一块吸铁石,比秤砣还大,又整又沉。怕围观者不信,老汉当即亲身演示,只见他手扶栏杆站立,将吸铁石向河水里扔去,吸铁石带着尼龙绳飞出去10多米,堕入水中,老汉随后将绳子回收上岸,最末头的吸铁石上沾了一枚满是烂泥的硬币。“自行车车架就是这样被吸上来的。”

而两三个在桥面附近做生意的市民则称,从河里钓上来的自行车其实有两辆,之前一名女子从桥上路过,发现其中的一辆自行车是自己前一天夜里丢的,还把车牌掏出来了,一比对,刚好重合,于是老汉和青年就将那辆自行车让女子拿走了。随后,110民警赶到,将老汉、青年和他俩“钓”上来的自行车,一起带回派出所调查。(姚先生爆料奖80元) 快报记者 陆鸣文/摄



裸浴

昨天,一名男子在南京玄武湖边悠然地脱光衣服跳进湖里洗澡,全然不顾过路市民异样的眼神,实在很不雅观。快报记者 唐伟超 摄

员工被烫伤 老板不让住院请游医

“偏方”是草木灰,伤口发生感染

32岁的姚叶(化名)颈部以下,腹部以上被缠满了纱布,躺在病床上,回忆起几天前被烫伤后至今的经历,她泪流满面。她给客人送水过程中,被开水烫伤,诊断是深二度烫伤,但接着,宾馆老板不但不送她去院,反而将她送至安徽滁州用偏方治疗,如今姚叶的伤口已经感染……

今年4月14日,姚叶来到红山动物园附近宏远宾馆做服务员,5月1日晚6点左右,一名住宿的客人催要开水,姚叶来到隔壁拿水,但她忘了电水壶还插着电线,姚叶一拽没拽下来,“水壶一撞,一壶水全浇我身上了。”

被烫到的部分迅速起了水泡,姚叶赶紧来到附近医院涂抹了些许药膏。第二天一早,姚叶转至南京消防医院检查,“医生一检查,就让我这是轻三度、深二度烫伤,很严重,需要立即住院。”

住院需要一笔费用,姚叶跟老板娘联系,“老板娘说,‘你快点过来,我都给你安排好了,你听我的,我就给你治,不听我的,我一概不负责。’”5月2日下午,在老板娘的安排下,姚叶与哥哥张强(化名)一起来到安徽滁州,见到了老板娘的妹妹,随后,老板娘妹妹将兄妹俩带到了一户“土医生”家中,“绝对没有行医执照,就是那种鱼塘苗场一样,一排房子里的一户人家。”

据姚叶回忆,一名“女医生”给姚叶检查后,配了一些黑乎乎的药物涂抹了上去,“那个女的还建议我,一定要去吊水。”听从“女医生”的建议,老板娘妹妹带着姚叶到一家诊所里吊了水。

5月4日下午,姚叶与哥哥回到南京,还带回了一些“偏方药物”,“老板娘说我伤口已经开始好转了,让我继续抹。”随后,姚叶出现了头晕、呕吐等现象,张强怀

疑妹妹发生了感染,停止了抹药。昨天早上,姚叶感觉伤口越来越疼痛,再次来到南京消防医院接受治疗。

“她部分伤口已经发生感染。”消防医院王院长称,姚叶刚到院时,他们吓了一跳,“胸口上涂了2厘米厚的黑乎乎的东西。”王院长称,这个“药物”的主要成分分是草木灰。

而据王院长估计,姚叶要将伤口治愈,大约要花三四千元,而伤愈后的整形手术,花费还未知。

宾馆老板为什么不让姚叶接受正规治疗?为什么坚持由他安排?宾馆老板表示,“烧烫伤进大医院不一定好。我小姨子家小孩4岁时也被开水烫伤,很严重,就是涂这个药涂好的,一点伤疤没留。”

目前,双方准备去附近派出所报案,进一步协商处理此事。快报记者 马晶晶

龌龊男偷拍邻家女洗澡 人没抓到,女孩担心裸照外泄

快报讯(记者 常毅)家住栖霞万寿村22岁的姑娘小芸又羞愧又恐惧,前晚她在家洗澡时,竟被邻家一名男子偷窥,还被对方用手机拍录。这名男子被发现后,趁着夜幕逃进了村后的山林。更为过分的是,当小芸家人找到偷窥男子的妻子要人时,对方竟打电话通知丈夫逃跑。邻居说,这名男子干这样的龌龊事已不是第一次了。

最先发现有人对小芸图谋不轨的是她的叔叔。前晚11点左右,小芸的叔叔孟先生下班回家,特意从小芸家门前经过。孟先生说,哥哥早去世,这些年侄女小芸和她母亲相依为命,因为自己家就住在附近,所以平时会经常来看看,照顾侄女。就在孟先生走近小芸家租住的平房时,一个黑影突然往小芸家房后走去。孟先生很奇怪,因为房后杂草丛生,还有一个臭水沟,大白天都难得有人过去。

“这人想干什么?”孟先生悄悄跟了过去,眼前的一幕让他惊呆了——一名男子竟踮着脚在侄女房后偷窥,手里还举着个手机拍录,而侄女的房内传出水声。侄女在洗澡!孟先生想冲过去,但又怕

男子身上有凶器,于是悄悄退回来,找了根木棍,并喊来小芸母亲,两人来到房后,一边洗澡时,竟被邻家一名男子偷窥,还被对方用手机拍录。这名男子被发现后,趁着夜幕逃进了村后的山林。更为过分的是,当小芸家人找到偷窥男子的妻子要人时,对方竟打电话通知丈夫逃跑。邻居说,这名男子干这样的龌龊事已不是第一次了。

“去他家找!”两人来到林强家,林强妻子在家,她声称丈夫不在家,也不知道去了哪里。孟先生立即掏出手机报警。从孟先生跟民警的叙述中,林强妻子听了个明白,她赶紧掏出手机给丈夫报信,说警察马上就要来抓他,不要回家,快把手机关上。紧接着她又打电话给丈夫的弟弟,通知他开车带丈夫逃跑。民警赶到后,果然打不通林强的手机。“这人去年就偷看过女人洗澡。”一名围观的邻居告诉民警。

小芸惊惧不已,她说自己一个姑娘家,万一被偷拍的录像、图片被传播,自己还怎么做?但民警表示,如果林强这么做,那将面临法律制裁。(文中人物皆为化名) (颜先生爆料奖80元)

飞来麻将砸断两万元手镯 谁也不肯赔,她告上法院

快报讯(通讯员 栖立 记者 马乐乐)“打麻将也能把手镯打坏,真是太倒霉了!”市民张女士气愤地走进栖霞区法院上诉状,要让弄坏她价值2万元手镯的人赔偿。

今年五一期间的一天,张女士和牌友郑某在一家棋牌室里搓麻将正酣,突然闯进一名女子指着郑某大骂,并上前要拉他离开。这个女子是郑某的妻子,一直反对丈夫打麻将,当天发现丈夫又去棋牌室搓麻,便怒气冲冲地去拉他回家。

由于郑某不同意放下牌局,夫妻当即吵了起来,言语不合之下,两人竟抄起桌上的麻将对砸。眼看场面越闹越

大,张女士打算避开风头,可是没想到从郑某那里砸出的一张麻将正巧打到了她左手腕的手镯上,手镯当即断裂。

郑某夫妻安静了下来,张女士却恼怒不已,她说这个翡翠手镯是花2万元买的,手镯被砸断肯定是没用了,她拉住郑某夫妇要求赔偿却遭到拒绝。事后张女士还找到棋牌室的老板,她认为,既然自己在这里搓麻将就是消费者,那么棋牌室就应该对自己尽到安全保障的义务,但是棋牌室同样拒绝赔偿。

为此张女士将郑某夫妇和棋牌室老板一起告上法院,索赔2万元。昨天法院已经受理此案。